A34

母親機場被截 沒影響C朗操練心



在馬德里機場因攜帶5.5萬歐元(約47.9萬港元)出境,遭到入 境官員截停。據西班牙報章所述,當地法例規定在沒申報下每 人最多只能帶1萬歐元(約8.7萬港元)離境,以防有人「洗黑 錢」,可是「C朗媽」沒解釋為何帶那麼多錢走。目前有關款 項已被充公,除非她肯繳付罰款及填寫適當的文件解釋。

但区朗似乎沒受事件影響心情,昨日他隨葡萄牙國足於格 魯吉亞練習,以應付周六晚對亞美尼亞的歐國盃外圍賽,C 朗還跟其皇馬隊友干查奧等人開玩笑,證明他沒受影響。

另外,C朗的皇馬隊友、西班牙後衛卡華積在記者面前保 持低調,盡量不談巴塞羅那中堅碧基暗寸C朗一事:「我不 覺得碧基的言論具攻擊性。」

挪威天才或借去「黃潛」

於聯賽收官戰後備入替C朗的挪威小將奧迪加特,昨日被指

多一隊上陣機會。雖然 挪威昨晨友賽跟瑞典打 和0:0,但奧迪加特的 表現被指在瑞典神鋒伊 巴謙莫域之上,外界相



信前者借去有「黃色潛艇」之稱的維拉利爾可有大幅進步。

基迪拉免費加盟祖記

另外,皇馬的德國防中基迪拉昨晚獲悉同意免費轉會意甲 冠軍祖雲達斯(祖記),現年28歲的他會簽約4年,據報其 加盟或是頂替屢傳離隊的法國中場保羅普巴。

■記者 鄺御龍



足球雜錦

丹尼爾突續約兩年

日前捧走歐聯後仍對續約一 事不表同意的巴塞羅那巴西右 閘丹尼爾,昨日突然回心轉意 首肯留低,原定本月30日約 滿的他將多留兩年。至於歐聯 亞軍祖雲達斯的中場派路,有



指他本來打算轉投美職聯的紐約城FC,但昨日傳出悉 尼的官員想派路轉戰澳職,並在今周和他傾談合作。

奇連士文喜回家鄉

美國國足領隊奇連士文,將領軍在周三凌晨造訪德 國舉行友賽(無綫網絡電視13台周三2:45a.m.直 播),這名現以美國為根據地的「金色轟炸機」喜能 返回家鄉,亦是他第三次帶隊去德國比賽。美國是以 此役來為稍後的美洲金盃熱身,而德國則會為下周日 的歐國盃外圍賽作客直布羅陀。另外,昨晨丹麥友賽 黑山以2:1勝出。

希比亞望做紅軍副手

利物浦一代鐵衛希比亞,近日表示樂於返回「紅軍」 擔任目前領隊羅渣士的副手。因「紅軍」去季成績欠 佳,副領隊柏斯高和一隊教練馬殊相繼離開,已辭任白 禮頓領隊一職的希比亞想返回母會幫手,他向《泰晤士 報》表示:「能為我喜愛的球會工作確是好極,若利物 浦認為我幫得上忙,我必定感興趣。」 ■記者 鄺御龍



意甲球會費倫天拿(紫百合)昨日 宣佈,因領隊蒙迪拿對會方缺乏尊 重,故而解僱帶領球隊獲得今屆意甲 第4名兼殺入歐霸盃4強的他。

據報近月屢傳蒙迪拿有意他投,亦 迪拿下課。」 有分析指他或會留任多1年,然而外號 「飛機仔」的蒙迪拿態度一直模棱兩 可,費倫天拿最終只能無奈炒掉他。 「紫百合」在聲明中説:「會方認為 蒙迪拿近來的反應,已顯出他有意放 棄不足兩年的合約,儘管他仍是履行

合約,但其心思已不在球隊上。所以 非常遺憾的是,我們必須認識到雙方 繼續合作的信任關係已受破壞,為了 球會利益我們是別無選擇,只能讓蒙

拉素棄購RVP

此外,由於賓尼迪斯已離開了拿玻 里轉為執教西甲豪門皇家馬德里,昨 日傳出前安玻里領隊薩里將取而代 之,擔任拿玻里的新領隊,目前僅餘

未循好。

另一方 面,將以意 甲第3名參 戰歐聯附加 賽的拉素, 有指他們認

■拉素表 為曼聯前鋒尹佩斯 (RVP) 的24萬英鎊 (約285萬港元)周薪實在太貴,因而放

■記者 鄺御龍

「老馬」自稱可當FIFA副主席

阿根廷足壇傳奇人物馬拉當拿昨 日表示,如果約旦王子阿里當選為 新的國際足協 (FIFA) 主席,他 極有可能會成為該組織的副主席。

「老馬」昨日在阿根廷電視節目 《足球騷》上表示:「王子如果當 選,我將有望出任FIFA的副主 席。」還宣稱一旦當選,他發誓要 跟腐敗作堅決鬥爭。

由於七名足壇高官涉嫌貪腐,已 於上月底在蘇黎世被捕,FIFA現 正處於空前危機。FIFA前主席白 禮達因此在第四次連任後僅四日 (本月2日) 宣佈辭職,而新主席



選舉將於今年12月至明年3月之間 的適合時機舉行。作為今次白禮達 唯一競選對手,阿里很有可能會繼 ■新華社 續參選。



加斯居尼斥「三獅軍團」欠激情

想着落場的日子。」曾為英格蘭國家隊 球,即使是為英格蘭,然而便回頭了。 尼》的首映禮 上大彈目前由 鶴臣率領的

> 加斯居尼續道:「我會在更衣室和白 賴仁笠臣與畢查在一起,他們應是狂吼

> > ■記者 鄺御龍



聞多多的一代 英格蘭球星加 斯居尼,昨日 片《加斯居

「三獅軍團」缺乏激情和個性,此乃他 作賽時的最大特色。又謂因太掛念到綠 茵場披甲,他實在無法忍受要去看那麼

多的比賽。 「我很少嘗試去看球賽了,因我仍在 上陣57次的加斯居尼説。「我無法忍受 各球員賺到如此多錢,卻未有百分百投 入到比賽中,球迷為我的房子、汽車和 假期付出金錢,但我只見他們射入一 很多小孩看到這些,會想着入球是毫無 意義,我不喜歡這樣。」又批評日前 「三獅軍團」作客愛爾蘭時顆粒無收的 差勁表現,指後輩們沒有個性。

『無人可進入我家帶走任何東西』。」